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8 cbIHbIN mancwipmacel
Tancwtpmanbl opbiHday yakbimel — 4 caram
Jypbic opbiHdaaraH ap ecenke 10 6aaa 6epinedi

1. Cawa, Koss xaHe [luMa y3biHbIbIFBI L. = 200 M-Te TeH XYripy »apbIcblHa KaTbICTbI. JKapbIc 6acbiHAa oJ1ap
Kepuiijiec »kosapaa opHaznactel. bipiHuii »kosiia 6actaran Caiia, Mapere 6ipiHiui 60JbIn t = 40 c-Ta XKeTTi, al
YLIiHLII KoJiAa opHasackaH JluMa »keHiMnaszaH At = 10 cekyHAKa apTTa Kajjbl. Erep Cama mMapere »XoTKeH
CaTTe OapJIbIK YL XKyTipyliisiep 6ip Ty3y CbI3bIKTBIH 60MbIH/Ia OpHaJIaCKaHbIH 0is1eTiH 60JicaK, eKiH1Ii )K0J1jaFbl
Ko/iiHBIH KbLIJAaM/bIFbIH aHbIKTaHbI3. CHOPTIIbLIAP/ABIH, KYTipy »KblIAaMJbIKTapbl OyKia JgUcTaHLusga
TYPaKThI, XK9He XKYTipy kKoJ1Lapbl TY3y Jel CaHaHbI3.

2. Maiua razgajraH cyAblH 66eTesKeciH/ieri KaFa3lliaZaH OHbIH 3HePTeTUKaJbIK KyaTThLIBIFbI Q = 19 642 kajiopus
eKeHiH OKpl/ibl. Mallia apThIK cajJMak, aJiMay YIIiH (IFHU KaJopus KOocrnay YUIiH) cyZpbl immnec 6ypbIH, ra3/jajraH
CyZblH illiHe TeMnepaTypachkl 0° C-Ka TeH KaHIla My3 Kocybl THic? CycbIHHBIH 6acTanKpl TeMmnepaTypacsl 20 °C,
as1 MamaHblH TeMnepaTtypacsl 36,6 °C —ka TeH. Mama ilmeTiH rasfaafaH CyAblH XKblL1y CbIAbIMABLIBIFEI Cr = 1,8
k/x/ °C. My3/1bIH, MEHIIIKTi 6asKy XbLTybl 333 K/K/KT, CyAbIH, MEHIIIKTI KbLIY CBIMBIMIBLIBIFBI C = 4,2 K/K/KT
C. Bip kasiopus — 6ip rpaMM cy/bl 6ip rpaZycka *KbLJIbITYFa KaXKeTTi KbLILY.
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3. CypetTe KepceTisreH 3ieKTp Ti3beri 6epinreH. CypeTTteri 6ap/blK KeJeprijiep
Oipaeii. CxeMalaFbl XKaJIIbl KeZilepridi TaGbIHbI3. —
1

4. CypeTTe KepcCeTiJreH xyleJe ajfallblH/a cepinneiep co3blIMaFaH KyHiH/e YCTaabII TYP.
OH 2KakK, 6J10K »KbL/KbIMaJibl. COJ »KaKTaFbl OJIOK eKi e3apa GeKiTi/ireH KaTyllKajaapAaH
TypaZbl, OJIap/AblH, 9PKAKUCHICBIHAA XKINTep/iH ymTapbl 6eKiTiiain, xin opajfaH (CyperTi
KapaHbl3); KaTylIKaJap paJUycTaphbl r1 )KoHe r2 XKoHe 0J1ap Tek bipre FaHa alHaJ/1a ajlajpbl.
Bip coTTe x)yKTepAi 6ipTiHAen akbIpblH 60caTThl. JKyKTep/iiH KaHIIAABIKThI KOTepilreHiH
HeMece TYCKeHiH aHbIKTaHbI3. r1 = 10 cM, r2 = 20 cM, m1 = mz2 = 1 kT, ki = 20 H/m, k2 = 20
H/m, ks = 10 H/m. BiokTtap MeH cepinmnesep >XeHiJ, >XINTep CO3bLIMai/bl >XoHe
caJibblpaManibl.

5. Pa3foa6aiikuH eciMAi 3KCIEPUMEHTATOP KOJAAFbl MaTeprangapAaH poboT )KUHAN KypacTeipAbl. Po6oT Po = 20
BT KaJbINThl KyaTbIH JXYMCaWJbl >XKoHe OHBIH MiHJeTi Pa3zgosibaiikuHre KakeTTi »o6aFa apHaJIFaH
OypaHfasapabl 6ypay. Po6oT ujean emec, COHABIKTaH ajJblHFAaH KyaTTblH 6ip Gesiri maijacbi3 >KyMcasblIl,
pPOGOTTHIH, ©3iH KbI3JblpyFa KeTeli. Po6oTThiH 1 [I9K-iHiH OHBIH TeMmepaTypacblHaH Tayesfinik rpadwuri
cypeTTe KepceTijireH. Erep po6oT TypaKTajsfaH TeMIlepaTypa peXuMiHJe >KyMbIC
icTece, oJ1 OH MUHYT illliHJe KaHIIa OypaHAbIHbI Oypait anaabl? bip 6ypaHaaHbl 6ypay M
yiIiH A = 40 Jpx >KyMBbIC )KyMcanajbl.

Kbty blH KoOpIIaFaH oOpTaFa LIbIFAPbIHABICBIHBIH, KyaTbl po6OT MeH KopllaFaH
OpTaHbIH, apacblHJaFbl TeMIlepaTypasjap aMblpMacblHAa MPONOPIMOHAJ, >X9He
MbIHaZall epHeK apKbLibl 6epineni: AQ/At = a(T — Tokp), ¢ = 0,6 BT/°C, Toxp = 20 °C —
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KopliaraH OPTaHbIH TeMIlepaTypachl. 20 60 T, °C

YuebHbili ueHTp «KBagpat» «KBagpaTt» OKy OpTanblfbl



